

上门推销膏药，女子盗走老人养老钱

青岛公安机关破获多起农村和城区僻静地带的盗窃案

一名推销膏药的女子发现九旬老汉独自在家，进屋为他贴上膏药，随后趁机盗走了对方9200元养老钱……记者从公安机关了解到，莱西、黄岛、胶州警方近日连续破获了多起发生在农村和城区僻静地带的盗窃案件。

小偷翻墙入室盗窃

3月20日上午9时许，胶州市公安局铺集派出所接到铺上三村居民迟先生报警称家中遭窃。迟先生称，他前不久因故外出，当天回来时发现家中凌乱，怀疑是小偷光顾。这次遭窃之前，他家也进过贼，但当时只是损失了一些不值钱的生活用品，迟先生没有报警，没想到这次小偷进屋盗走了烟酒及2000多元现金，迟先生立刻报警。

民警调查后发现，迟先生外出期间里屋没有上锁，但院门上了锁，锁具完好无损。民警推测，犯罪嫌疑人应该是翻墙入室盗窃。民警调取监控，很快在3月15日的视频中发现一名黑衣男子，并落实了他的身份。当天中午，民警在铺上四村将犯罪嫌疑人潘某抓获。经审讯，潘某供述了闲逛时见迟先生家总锁着门，随后多次翻墙



入室盗窃的事实。

结伙盗走工地电缆

3月30日上午，黄岛公安分局接到报案，一家公司存放在两河路一处工地板房内的电缆被盗，价值约6万元。刑侦大队民警调查时发现，工地北侧有一处围挡被破坏，犯罪嫌疑人可能

是从此处进入工地。民警调取周边监控，很快在3月27日晚11时的视频中发现，一辆无牌面包车停在路边，四名男子下车后将电缆运到面包车里。

民警循着监控继续追查，4月6日开始，陆续抓获了9名盗窃、收赃、销赃的犯罪嫌疑人。据涉案人员刘某供述，他曾在被盗的建筑公司工作，后来辞职。今年3月下旬，刘某纠集薛某、

肖某等人，多次交叉结伙到工地盗窃电缆并销赃。

送膏药偷走养老钱

4月12日上午9时30分许，莱西市公安局接到夏格庄四村网格员报警称，本村一名91岁老汉被人连骗带偷拿走很多现金。

夏格庄派出所民警立刻赶到老人家中，详细询问网格员和老人后得知，当日上午9时许，老人在炕上躺着，一名女子进屋后，称要给老人送来治疗腰腿疼的膏药，随后将几贴膏药贴到老人的左腿上。女子向老人索要费用，老人将装有自己全部积蓄的塑料袋拿出准备付钱，这名妇女一把接过塑料袋，随手拿出一沓钱装进自己包内，还没等老人反应过来便快速离开。

民警初步分析，女子很可能是流窜作案，由于案发时间较短，可能还未走远。派出所和刑侦大队民警经过7个多小时的视频追踪，在平度市将这名女子和她的丈夫抓获。经审查，两人供述了趁老人不备盗走包内9200元现金的事实。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

男子挖野菜被困高速 交警及时救出

本报4月18日讯 4月16日傍晚，一名男子钻进防护网空隙，试图穿过疏港高速去另一侧挖野菜，却被车流困在隔离带里不敢动弹。巡逻交警发现后，将他带出高速。

4月16日下午5时许，青岛同三高速交警一中队民警巡逻至疏港高速时发现，一名男子正蹲坐在高速公路中央隔离带内。由于车辆多噪音大，民警多次喊话，男子都没有反应。民警上前一看才发现，男子手中拎着一个装满野菜的尼龙袋，民警立刻让男子回到应急车道内。

民警询问后得知，男子是附近的村民，当天在附近挖野菜，钻过防护网空隙进入高速，原本想横穿高速到另一边继续挖野菜，但看到路面车辆多，不敢穿过去，滞留在中央隔离带



内好长一段时间，最终被民警发现。

民警严厉批评了男子擅自进入高速的行为，护送他离开后，提醒相关部门对防护网破损处进行修复。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘海)

七旬老人突发急病 警车开道送医

本报4月18日讯 4月10日早晨，一名平度老汉突发疾病，家人驾车载着他赶往青大附院东院就诊时，因担心路堵拨打110求助。崂山公安分局接到报警后，中韩派出所巡逻民警立刻驾车到青银高速青岛东出口等候，与载着患病老汉的车辆会合。

民警发现老汉躺在车后座上捂着腰，一直在呻吟，表情很痛苦。为了争取救治时间，民警第一时间向指挥中心报告情况，请求沿途绿波保障，随后用警车开道，一路上不断鸣响警笛并喊话，提醒车辆避让。原本需要10分钟的路程，仅用了3分钟。到达医院后，民警立即下车搀扶老人，并



让同事帮助患者家属停好车辆。

经过医院确诊，老人的疼痛是由肾结石引起，目前，老人正在医院接受治疗。
(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 车璐)

天气预报

市区	明天	阴	12℃ ~ 20℃
今天 晴	即墨	阴	13℃ ~ 25℃
东南风3-5级 12℃ ~ 27℃	胶州	小雨转阴	13℃ ~ 23℃
明天 小雨转阴	黄岛	小雨转阴	13℃ ~ 18℃
东北风3-5级 13℃ ~ 17℃	莱西	阴	12℃ ~ 28℃
	平度	阴	12℃ ~ 29℃

彩票开奖

双色球第2023043期	05 08 12 20 24 28+10
福彩3D第2023098期	1 1 7

“反对浪费 崇尚节约”公益广告



剩饭剩菜打包

青岛市精神文明建设委员会办公室